

Республиканская акция «Безопасный новый год!»

14 декабря на Рогачевщине стартует республиканская акция «Безопасный Новый год!», призванная напомнить о необходимости соблюдения правил безопасности в зимний период, предупредить пожары и несчастные случаи из-за использования пиротехнических изделий.

Акция будет проводиться в несколько этапов. С 14 по 17 декабря работники МЧС проведут с лицами преклонного возраста на базе территориальных центров социального обслуживания населения, домов ветеранов и инвалидов, а также санаториев развлекательно-информационные программы: интерактивные беседы, тематические конкурсы и викторины, беспроигрышные лотереи. Будут продемонстрированы обучающие фильмы и ролики, выступят творческие коллективы.

С 20 по 24 декабря проведут профилактические мероприятия с учащимися школ на базе общеобразовательных учреждений, учреждений внешкольной работы, с родителями и их детьми в тех семьях, где дети находятся в социально опасном положении.

При посещении семей, домов семейного типа проведут беседу-диалог со всеми членами семьи по правилам использования пиротехники, правилам поведения на льду, эксплуатации электрооборудования, печного отопления в зимний период и безопасности детей в период зимних каникул. С детьми и родителями проведут игры, викторины и конкурсы на новогоднюю тематику.

С 27 по 31 декабря в местах продаж пиротехнических изделий появится пожарный Дед Мороз, Снегурочка, сказочные персонажи (ростовые фигуры) и проведут с населением живую беседу: поздравят с наступающими праздниками, напомнят правила безопасности, проведут тематические викторины, конкурсы, лотереи.

На этом же этапе будет проведено мероприятие в детском учреждении здравоохранения, где дети находятся на стационарном лечении. Для встречи-беседы будет осуществлен выезд Деда Мороза, Снегурочки, и иных сказочных персонажей (ростовые фигуры) с проведением конкурсной программы и вручением призов и подарков.

Приглашаем всех принять участие в акции и провести праздники не только интересно, но и безопасно!